

4.15
MONDAY
以弗所書
6:21-24

推基古會把一切有關我的事都告訴你們，讓你們知道我的情況。他是我們所親愛、忠心事奉主的弟兄。我派他到你們那裡去的目的是要你們知道我們這裡的情況，使你們得到鼓勵。願父上帝和主耶穌基督賜平安、仁愛，和信心給所有的信徒。願上帝賜恩典給所有恆心愛我們主耶穌基督的人！（弗6:21-24）

愛主耶穌基督的人

以弗所書的書信最後，保羅肯定了同工推基古的忠心與愛心，稱他為親愛的弟兄和忠實的同工。保羅也勸勉眾同工要彼此合作，互相關愛與支持。

而信仰的行動不僅在於教會內，更要呼應主耶穌走入人群的服事。教會不是一棟建築物，救恩也不只屬於一群人。因此有些教會不僅做教會內的牧養，也走進社會倡議公義和人權，關心勞工、性別、弱勢群體等，從周遭的社區開始散發基督的愛與關懷。

台中中會大雅教會辦理志工營，已有20幾年的時間，也邀請社區青少年擔任志工，前往機構、安養中心、社區單位服事與參訪，多年來，除了幫助他人，更充實年輕人的生命與視野，也展開宣教的契機。願我們成為一個愛主耶穌基督的人，以平安、仁愛和信心得行動，活出朝向上主的生命！

大雅教會社區志工營來訪公報社 實踐服務精神



2024年1月29日，10幾位參與台中中會大雅教會志工營的青年，來到台灣教會公報社台南門市，身體力行幫助社方完成多項工作，透過參與服事活出服務他人的精神。（全文報導請至TCNN閱讀）

施恩予我的上主，我願以愛的服事認識祢豐富的恩典。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

